



23 февраля отмечается как "День защитника Отечества" в России, Беларуси и на Украине. В этот день мы отаем дань уважения и благодарности тем, кто мужественно защищал родную землю от захватчиков, а также тем, кто в мирное время несет непрекращающуюся и ответственную службу. Вместе с этим особое внимание мы уделяем мальчикам и юношам, тем кому в недалеком будущем предстоит встать на защиту Отечества. Сегодня мы отмечаем этот праздник уже не как день рождения Красной Армии, а как день настоящих мужчин. Наших ЗАЩИТНИКОВ в широком смысле этого слова!

Наши мальчики очень хотят быть похожими на своих отцов.



ИЗ ИСТОРИИ ПРАЗДНИКА

Начало празднику положило сражение под Нарвой и Псковом в феврале 1918 года, в котором воины молодой Советской республики достойно противостояли немецким войскам. В честь той битвы день 23 февраля стал праздником, который сначала называли Днем Красной армии, потом Днем Советской армии и Военно-морского флота. После распада СССР 23 февраля было переименовано в День защитника Отечества.

День защитника Отечества – праздник всенародно любимый. В этом году он отмечается 94-ый раз. 23 февраля поздравляют пап, дедушек, братьев, всех тех, кто служил или служит в рядах Российской армии.



С ДНЕМ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА!

За всё, что есть сейчас у нас,
За каждый наш счастливый час,

Спасибо доблестным солдатам,

Что отстояли мир гордя~то.

Спасибо армии Российской,

Спасибо дедам и отцам

За то, что солнце светит нам.

Мы чтим сынов Отечества в
мунаирах,

Что славу флага умножают.

И в сложный и опасный век

Наш мирный сон належно охраняют.

Во все века российский воин
Своим геройством в боях побеждал,

Он прославления достоин,

За честь России ~ жизнь он
отдавал.

Мы славим всех, кто

на страже

Отечества

~ наших лучших

сынов чловечества.

